



ARENATURIST d.d. za turizam i ugostiteljstvo
HR – 52100 PULA Smareglina ulica 3, pp 110
Telefon: CENTRALA 052/223-811 UPRAVA DRUŠTVA: 217-034, FAX 215-263
www.arenaturist.com e-mail: uprava@arenaturist.hr

HANFA-Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
Miramarska 24b
10000 ZAGREB

HANFA – Službeni registar propisanih informacija

Zagrebačka burza d.d.
Ivana Lučića 2a
10000 ZAGREB

HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija
ots@hina.hr

U skladu s odredbama Zakona o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze, ARENATURIST d.d. sa sjedištem u Puli, Smareglina ulica 3, OIB: 47625429199 (u daljnjem tekstu: Društvo) objavljuje prijedlog izmjena predloženih odluka Glavne skupštine Arenaturist d.d. koja će se održati dana 22. ožujka 2017.

O prijedlozima izmjena odlučivati će Upravni odbor na sjednici koja će se održati dana 20. ožujka 2017.

Arenaturist d.d.

Prijedlozi odluka Glavne skupštine Društva objavljeni u Narodnim novinama br. 15/2017 dana 17.2.2017. i na stranicama Zagrebačke burze d.d. mijenjaju se kako slijedi:

I./

Pod točkom 3. dnevnog reda „Donošenje odluke o izmjenama Statuta Društva“, točka III. predložene odluke mijenja se i glasi:

U članku 7. Statuta Društva brišu se stavci 3., 4. i 5. te se dodaje novi stavak 3. koji glasi:

„U roku od jedne godine od dana upisa izmjena Statuta Društva u sudski registar, Upravni odbor Društva ovlašten je, (i) isključivo radi potrebe i u svrhu omogućavanja stabilizacije, podržavanja ili na drugi način utjecanja na cijenu dionica Društva na uređenom tržištu, i/ili (ii) u svrhu izdavanja dionica radi raspolaganja u okviru programa nagrađivanja zaposlenika Društva ili zaposlenika povezanih osoba Društva, u okviru ESOP programa s ciljem razvoja radničkog dioničarstva, kojeg će usvojiti Izvršni direktori uz suglasnost Upravnog odbora Društva, povećati temeljni kapital Društva izdavanjem novih dionica do iznosa koji čini najviše 10% posto od nominalne vrijednosti temeljnog kapitala Društva u vrijeme donošenja Odluke Upravnog odbora Društva. Nove dionice mogu se izdati samo za uplatu uloga u novcu. Upravni odbor Društva ovlašten je odlukom o povećanju temeljnog kapitala za uplatu uloga u novcu i izdavanju novih dionica, djelomično ili u cijelosti isključiti pravo prvenstva postojećih dioničara pri upisu novih dionica.“

II./

O prijedlozima odluka predloženih pod točkama 5. i 6. dnevnog reda: „Donošenje odluke o potpunom isključenju prava prvenstva postojećih dioničara Društva pri upisu novih dionica Društva“ (točka 5. dnevnog reda) i „Donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala i izdavanju redovnih dionica javnom ponudom, ulozima u novcu, uz potpuno isključenje prava prvenstva postojećih dioničara pri upisu i uplati novih dionica i odluke o izmjenama Statuta Društva“ (točka 6. dnevnog reda) glasat će se zajedno.

III./

U tekstu odluke predložene pod točkom 6. dnevnog reda „Donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala i izdavanju redovnih dionica javnom ponudom, ulozima u novcu, uz potpuno isključenje prava prvenstva postojećih dioničara pri upisu i uplati novih dionica i odluke o izmjenama Statuta Društva“ točka IX. mijenja se i glasi:

„Ovlašćuju se Izvršni direktori da, uz prethodnu suglasnost Upravnog odbora, donesu odluku te sukladno toj odluci u javnom pozivu za upis i uplatu Novih Dionica, pored ostalog, odrede: (1) hoće li se upis i uplata Novih dionica obaviti u jednom ili više krugova; (2) hoće li upisnici Novih dionica za potrebe alokacije biti podijeljeni u više skupina (tranši); (3) rok za upis i uplatu Novih Dionica koji ne može biti kraći od 7 (sedam) dana računajući od dana objave javnog poziva za upis i uplatu Novih Dionica; i (4) pravila za raspodjelu Novih Dionica („Pravila za alokaciju“). Pri donošenju Pravila za alokaciju, Izvršni direktori i Upravni odbor će, s obzirom na to da je ovom odlukom isključeno pravo prvenstva postojećih dioničara pri upisu Novih dionica, osigurati da se, uz uvažavanje niže nabrojanih načela, svim postojećim dioničarima koji to zatraže, na odgovarajući način omogući upis Novih dionica koji je u skladu s njihovim postojećim udjelom u temeljnom kapitalu Društva. Nadalje, pri donošenju Pravila za alokaciju, Izvršni direktori i Upravni odbor mogu voditi računa o, uključivši ali ne ograničavajući se, sljedećim načelima:

- 1) *Načelo cjenovnog i vremenskog prioriteta, što znači da se pri alokaciji Novih Dionica prednost može dati onim ulagateljima koji su ponudili višu cijenu po Novoj Dionici i koji su svoju ponudu dali ranije;*
- 2) *Načelo dugoročnog ulaganja, što znači da se prednost pri alokaciji Novih Dionica može dati onim ulagateljima s kojima će se postići odgovarajuća dugoročna struktura dioničara Društva; i*
- 3) *Načelo aktivnosti ulagatelja, što znači da se pri alokaciji Novih Dionica prednost može dati onim ulagateljima koji su aktivno sudjelovali u javnoj ponudi (sudjelovanja ulagatelja na predmarketinškim kampanjama i sudjelovanje na prezentacijama dionica (tzv. road show) i danim povratnim informacijama, iskazano sektorsko znanje i sl.).“*